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Шановна пані Богдано! 
 

Міністерство у справах ветеранів України в межах компетенції розглянуло 

Ваш запит на інформацію від 26.12.2023, щодо надання інформації стосовно 

реалізації ініціатив та проектів громадських об’єднань ветеранів війни, статутна 
діяльність яких пов’язана з реабілітацією ветеранів війни, фізкультурно-
спортивних змагань, інших реабілітаційних заходів для ветеранів війни та членів 
їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, та повідомляє наступне. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.01.2023  

№ 50-р “Деякі питання організації та забезпечення підготовки збірної команди 

України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри 

Нескорених”, за підтримки Програми розвитку ООН у 2023 році та з метою 

забезпечення участі ветеранів війни у Всеукраїнських змаганнях “Ігри 

Нескорених” було розроблено та впроваджено окремий модуль програмного 

забезпечення для подання заяви в електронній формі для участі у Всеукраїнських 

змаганнях “Ігри Нескорених”.  
Даний модуль забезпечує: формування заяви з можливістю накладання на 

неї кваліфікованого електронного підпису; передачу даних заяви до 

інформаційно-комунікаційної системи Єдиного державного реєстру ветеранів 
війни; розгляд заяви працівником Мінветеранів на відповідність вимогам для 
участі у Всеукраїнських змаганнях “Ігри Нескорених”; формування реєстру 

заявників, які відповідають вимогам для участі у Всеукраїнських змаганнях “Ігри 

Нескорених”; формування звітності щодо кількості учасників бойових дій та/або 

осіб з інвалідністю внаслідок війни, які подали заяви в електронній формі на 
участь у Всеукраїнських змаганнях “Ігри Нескорених” у розрізі категорій 
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ветеранів та видів спорту, в яких вони бажають взяти участь. 
Мінветеранів у 2023 році для організації роботи стосовно зазначеного 

напряму залучало експертів та представників інститутів громадянського 

суспільства, а саме: громадську організацію “ІГРИ ІНВІКТУС УКРАЇНА”, 

благодійну організацію “СТРАТКОМ УА”, громадську організацію 

“ПОВЕРНИСЬ ЖИВИМ!”.  

Разом з тим повідомляємо, що громадські об’єднання, статутна діяльність 
яких пов’язана з реабілітацією ветеранів війни, до Мінветеранів з приводу 

реалізації ініціатив/проектів не звертались. 
Водночас інформуємо, що одним з основних завдань Українського 

ветеранського фонду, бюджетної установи сфери управління Мінветеранів, 
відповідно до Положення про Український ветеранський фонд, затвердженого 

наказом Мінветеранів від 25.10.2023 № 269, є надання фінансової підтримки 

ветеранам та членам їх сімей для реалізації проектів (далі – фінансова 
підтримка), які за результатами конкурсного відбору визначені переможцями та 
спрямовані на: 

- реінтеграцію ветеранів та членів їх сімей до активного суспільного 

життя, забезпечення збереження та відновлення їх фізичного та 
психічного здоров’я; 

- підтримку підприємницької діяльності ветеранів та сприяння в їх 

працевлаштуванні.  
Більш детальну інформацію про умови проведення конкурсного 

відбору/проєкти можна отримати за посиланням: http://surl.li/ouwms. 

 

 

З повагою 

 

Заступник Міністра  Світлана КАШЕНЕЦЬ 
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